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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c47_646441.htm 多做习题是检测考生掌握知识

程度的办法之一，百考试题整理以下习题供考生练习。 相关
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解析汇总第十三章 财务预测与决策（答案分离版） 一、单项

选择题 1.在没有风险和通货膨胀的条件下，货币时间价值在

数量上等于（ ）。 A.银行存款利率 B.净资产收益率 C.个别资

产报酬率 D.社会平均资金利润率 2.某公司从本年度起每年年

末存入银行一笔固定金额的款项，若按复利计息，最简便算

法计算第n年末可以从银行取出的本利和，则应选用的时间价

值系数是（ ）。 A.复利终值系数 B.复利现值系数 C.普通年金

终值系数 D.普通年金现值系数 3.企业有一笔5年后到期的贷款

，到期值是40000元，假设存款年利率为2%，则企业为偿还借

款建立的偿债基金为（ ）元。（F/A,2%,5）=5.2040，

（P/A,2%,5）=4.7135 A.8486.26 B.7767.12 C.7225.23 D.7686.40 4.

有一项年金，前3年无流入，后5年每年年初流入500万元，假

设年利率为10%，其现值为（ ）万元。 A.1994.59 B.1566.36

C.1813.48 D.1423.21 5.某公司股票筹资费率为2%，预计第一年

股利为每股2元，股利年增长率为2%，据目前的市价计算出

的股票资本成本为10%，则该股票目前的市价为（ ）元。

A.20.41 B.25.51 C.26.02 D.26.56 6.某投资组合的风险收益率

为10%，市场组合的平均收益率为12%，无风险收益率为8%

，则该投资组合的β系数为（ ）。 A.2 B.2.5 C.1.5 D.5 7.某企

业拟建立一项基金，每年年初存入20000元，如果银行利率



为5%，则10年后该项基金本利和为（ ）元。（F/A,5%，9）

＝11.0266；（F/A,5%，10）＝12.578；（F/A,5%，11）

＝14.207。 A.251560 B.284140 C.264138 D.240532 8.已知某项资

产收益率与市场组合收益率之间的相关系数为0.6，该项资产

收益率的标准差为10%，市场组合收益率的方差为0.36%，则

可以计算该项资产的β系数为（ ）。 A.12.5 B.1 C.6 D.2
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